

Italy Ketchup Pasta Sauce 50g Tomato And Garlic Pasta Sauce

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Product Name: Ketchup Pasta Sauce
 Flavor: Sweet And Tangy
 Allergen Information: Contains Garlic

Color: RedCountry Of Origin: Italy

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Packaging: Glass Jar

Storage: Keep In Cool And Dry Place
 Highlight: Italy Ketchup Pasta Sauce 50g, simple italian tomato sauce,
 50g Tomato And Garlic Pasta Sauce

Product Description

Sweet and Tangy Ketchup Pasta Sauce in Glass Jar - Contains Garlic

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is a spaghetti sauce made of Italian tomato pulp. It is a rich and flavorful sauce with a deep red color. This sauce is made with fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and a selection of spices. It is the perfect accompaniment to all types of pasta dishes. The Country of Origin of Ketchup Pasta Sauce is Italy and it should be stored in a cool and dry place. This sauce is sure to bring a unique flavor to any meal.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy Packaging: Glass Jar

Color: Red

Allergen Information: Contains Garlic

Italian Tomato Sauce
Pasta Tomato Red Sauce
Pasta with Tomato Sauce

Technical Parameters:

Attributes	Details
Flavor	Sweet And Tangy
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Packaging	Glass Jar
Color	Red
Country of Origin	Italy
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Keywords	Pasta Tomato Red Sauce, Pasta with tomato sauce, Italian tomato sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect condiment for a variety of pasta dishes. This classic Italian sauce is made with tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, making it a great accompaniment to a variety of dishes. The sweet and tangy flavor of this sauce makes it an ideal topping for spaghetti and other pasta dishes. The sauce can also be used as a topping for pizza or as a delicious dip for chips, crackers, and vegetables. The convenient glass jar packaging makes it easy to store and use as needed. With ARKHUM Ketchup Pasta Sauce, you can easily add a delicious sweet and tangy flavor to your favorite pasta dishes.

Customization:

Customize Your Ketchup Pasta Sauce with ARKHUM!

Create your own unique Pasta Sauce with ARKHUM by customizing the flavor, color, storage, and packaging of the product. Our Ketchup Pasta Sauce can be customized to your taste, with a sweet and tangy flavor. Choose the vibrant red color that you love, and store the sauce in a cool and dry place. The sauce comes in a glass jar, perfect to make your pasta dishes look amazing! Try our Ketchup Pasta Sauce today, and enjoy the delicious combination of pasta with tomato sauce, spaghetti sauce, and pasta tomato pulp.

Support and Services:

At Ketchup Pasta Sauce, we take pride in providing the highest quality of service and support to our customers. We are available 24 hours a day, 7 days a week to answer any questions or concerns you might have about our product. Our team of experienced professionals is always available to provide technical advice, troubleshooting assistance, and product information. We are also committed to providing helpful and timely updates on new products and services.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping

Ketchup Pasta Sauce is shipped in 12-ounce containers. The containers are made of recyclable plastic and are sealed to protect the product from contamination. The containers are placed in cardboard boxes for shipping. The boxes are marked with barcodes and labels containing product information as well as the shipping address. The boxes are then placed on pallets for shipping by truck or air.

FAQ:

Q&A for ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Q: What ingredients does ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contain?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with natural ingredients such as tomato paste, sugar, salt, and spices.

Q: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce vegan-friendly?

A: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is vegan-friendly.

Q: How should I store ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce should be stored in a cool, dry place, away from direct sunlight.

Q: Does ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contain any preservatives?

A: No, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce does not contain any preservatives.

Q: How much sodium is in ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contains a moderate amount of sodium, approximately 250mg per serving.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.





market@arkhum.com



arkhum.com